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Ata da 29ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 05 de 

outubro de 2020, na forma abaixo: 

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, 

na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 18hs, realizou-se a 29ª Sessão Ordinária do segundo período 

legislativo do ano de 2020. Dando início aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a presença de 

todos os Vereadores, Em seguida, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Discutidas, 

votadas e aprovadas as Atas das Sessões Anteriores 27ª e 28ª Sessões Ordinárias). EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 

Ofício nº 128/GAB/2020, que responde ao requerimento nº 005/2020. De autoria da Comissão de Justiça e 

Redação. O Sr. Presidente determinou a senhora secretaria que encaminhasse a cópia da resposta ao seu 

respectivo autor. EXPEDIENTE DOS VEREADORES: Indicação nº 017/2020, de autoria do Vereador Fabiano Veiga 

Angote, que sugere ao Poder Executivo, a instalação de cestos de coleta de lixo na localidade de Campinas e 

pontos de coleta de recicláveis em mais locais e bairros da cidade. Após a leitura o Sr. Presidente solicitou a 

senhora secretária que encaminhasse a indicação ao Executivo Municipal na forma regimental. O Sr. Presidente 

informou aos Senhores Vereadores tendo em vista a necessidade de votação e urgência em sua apreciação e 

considerando, por último, que os projetos estão incluídos na pauta da próxima sessão, neste momento passou a 

fazer leitura dos projetos de lei nº 024/2020 de autoria de Todos os Vereadores da Câmara Municipal de 

Sumidouro, que fixa os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais para a Legislatura de 

2021/2024 e dá outras providências.  Projeto de Lei nº 025/2020, que dispõe sobre a fixação dos subsídios dos 

Vereadores da Câmara Municipal de Sumidouro para a legislatura de 2021/2024 e dá outras providências. Após a 

leitura dos dois Projetos de Lei o Sr. Presidente informou aos Senhores Vereadores que, como esses projetos 

precisam de duas discussões e votação consulto os Presidentes das Comissões Permanentes se tinha a 

possibilidade de emissão dos pareceres ainda nesta data. Com a anuência dos Presidentes, O Sr. Presidente 

determinou que a senhora secretária encaminhasse os dois projetos aos advogados de bancada para emissão dos 

pareceres. Em seguida, informou aos senhores vereadores, que sendo necessário a sessão será suspensa para 

elaboração dos pareceres e após a apresentação dos pareceres os dois projetos entrariam na pauta desta sessão 

para primeira discussão e votação e na pauta da próxima sessão, para segunda e definitiva votação. Requerimento 

nº 026/2020, de autoria do Vereador Haroldo Suraty Gonçalves, que solicita ao Poder Executivo, informações 

acerca do edital de licitação nº 103/2020. Requerimento nº 027/2020, de autoria do Vereador Haroldo Suraty 

Gonçalves, que solicita ao Poder Executivo, informações acerca do edital de licitação na modalidade chamada 

pública nº 002/2020. Requerimento nº 028/2020, de autoria do Vereador Haroldo Suraty Gonçalves, que solicita 

ao Poder Executivo, informações acerca do edital de licitação nº 112/2020. Requerimento nº 029/2020, de 

autoria do Vereador Haroldo Suraty Gonçalves, que solicita ao poder executivo, informações acerca do edital de 

licitação nº 105/2020. Após as leituras dos requerimentos O Sr. Presidente informou aos Senhores Vereadores 
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que os requerimentos estavam incluídos na pauta de votação desta sessão. O Presidente informou aos senhores 

vereadores, que a senhora secretaria entregou na mesa os dois pareceres dos projetos nº 024 e 025, da 

Comissão de Justiça e Redação e da Comissão de Finanças e Orçamento, todos os pareceres são favoráveis. 

Pauta de Discussão e Votação Discutidos, Votados e Aprovados por unanimidade os Requerimentos nºs 

026/2020, 027/2020, 028/2020 e 029/2020. 1ª Discussão, votação e aprovação por unanimidade dos Projetos 

de Leis nºs nº 024/2020 e 025/2020. Antes de encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos 

Vereadores. Fez o uso da palavra o Vereador Fabiano Veiga Angote. Não havendo mais interessados em fazer 

uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu 

____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente 

ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que 

depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 

 

Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vice-Presidente – José Amarildo Pimentel 

2° Secretário – Wendel Leal do Canto 

Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Fabiano Veiga Angote 

Vereador – José Carlos da Rocha 

Vereador – Valtair Faustino da Cunha 

Vereador – Wanderlei de Lima Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


